

慈悲喜捨

周鼎華 賢伉儷慧鑑：
朱盛華

我已結束德國柏林的禪修指導，於五月三日晚回到紐約東初禪寺。此次行程雖然很累，但尚無大礙，請大家放心、安心。

此趟新加坡之行，頗感愉快。對賢伉儷在事前籌備上之用心、所有參與菩薩全力之護持、整個活動呈現之效果，非常感動。請賢伉儷代我向所有參加這項活動的工作人員，以及出錢出力的菩薩們，致上最高的謝意及祝福。特別要感謝吳一賢伉儷、謝旺智伉儷，在此行中擔任隨侍。

相信藉由此次的弘法大會，凝聚了大眾的共識，勉勵當地的眾菩薩，繼續在新加坡，為弘揚法鼓山的理念而努力。 祝福

平安！吉祥！

聖嚴



法鼓山 聖嚴用箋

一九九九、五、六

慈悲喜捨

朱盛華 菩薩：阿彌陀佛！

我明天就上飛機，前往紐約，接下來，又是一連串為世界和平、為弘法利生、為法鼓山理念的推廣而忙碌。在我出國之前，特別寫下這封信，當你收到這封信的時候，我人已在國外，但是我的關懷永遠沒有離開你們。

我非常的感恩你們，也對你們感到非常的抱歉，一向以來你們付出的那麼的多，但是我的關懷卻總是不夠；所以這次回國，我特別到全省各區進行巡迴關懷，我相信我到的時候你有在場，也見到了師父，感受到師父的關懷，如果你這次沒到，我期盼你也能看到這封信。

在這裡，我要特別的拜託大家——要把關懷做好；關懷好你自己、關懷好你的家庭，關懷好你的勸募會員，並勉勵勸募會員關懷好他們所照顧的護持會員及與你相接觸的所有的人。另外也請你們一定要看「法鼓雜誌」，鼓勵會員們多看法鼓雜誌，為甚麼要看法鼓雜誌呢？因為我的時間及體力，沒有辦法時時到各地去關懷大家，但是從法鼓雜誌上，可以感受到師父對大家的關心及關懷，也可以看到法鼓山最近為淨化社會做了些甚麼事；法鼓人對哪些事、哪些人做了什麼關懷；還有哪些人、哪些事需要我們大家一起來關懷。

師父非常——非常關心你們的身心是否平安？這次到各地關懷時，有的菩薩師父見到了，但有些菩薩師父並沒有見到，或許在忙吧！但是我還是想把我的關懷再一次地傳達給你，也請你一起來做好關懷的工作。因為我親身的體驗，能夠直接做好關懷工作的人，才是福慧雙修的人，才是成長得快受益得多的人，那就是我們的好鼓手，也是在推廣法鼓山理念的萬行菩薩。

祝福大家 心安就有平安！

聖嚴



十二年四月十五日

法鼓山

聖嚴用箋